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To To1uévto, o acPféotng, n Gupog 1 N HaprapdSKOVT Kot TO VEPO

®EMA B
B1.
opBodpopikn, dSPOuIKT, UTATIKT, VEEPUTATIKY], YaO®TN

B2.
o0€A.105 Tov BiAriov, and “mordTnTa EMPAVELNS” EMC “TPLYOEONG PNYUOTOCELS”

B3.
o€A.142 1ov BiAriov, and “Ta Pacukd kprtipla...” £0¢ “TOV KTIPi0V” OVOLACTIKA

B4.
o€A.39 tov BipAiov, To “P.ApyorOodopéc”




OGEMAT
I'l.
EvAo, dopkdg xdAvPag, adovpivio, PVC

2.
o€h. 267 1ov Pipriov and “H emévdvon okomd €xel..” EMG “EMPAVELDOV TOV KTIpiov”

3.
KnAideg, emavOiopata, poyuéc, aTOPAOIDCELS

r4.

a) and xovova nuoaticpod 2v+r=64, dpa
1=64-2*%16=32cm

p=H/v=160/16=10 pixtva

p=p-1=10-1=9 natiuaza
L=p*n=9*32=288cm

B) I=64+n=64+32=96cm
p=p-(x+1)=10-(1+1)=10-2=8
Gpa L=(n*p)+1=(8*32)+96=352cm

®EMA A

a) E=10*3,2=32m?
Eoeva(=10%0,2=2m?

Eavovypa= (1*2)+(2*1)+(2*2)=8m>
EoA=32-(2+8)=22m?

TovPAa: 22*150=3300

Koviapa: 22*0,055=1,21m?

B)EoA=32-Eavoryu=32-8=24m>

A@ov Ba emiypioBei kot and T1g 600 TAgvpég EoA=2%*24=48m>
Voupov=48%*0,02=0,96m?

Voopeot=96*40%=0,384m?*

Vvepov appov= 0,96*0,14= 0,1344

Vvepov aocPéotn=0,384*0,16= 0,06144

apo. Vvepov=0,1344+0,06144= 0,19584m’

ITAPATHPHZEIX: Ta 0épata fTtav apketd Boatd. Eunepieiyav epotoels and 6An tnv VAN,
aAAG o1 padntéc KalovvIay Vo arTavINoovV KUPiME OVOUAOTIKA Kol Ol ME avATTLEN, KATL
10 omoio dtevkdAvve. O1 aknoelg NTav kol and ta Tpio kKepaAaio (Tolyomotiec, eniypioua,
KAMpakeg) oAld oe €va Batd eminedo, yopic WOlaitepn dvokoAia

Empéieia atavioewv:
YO®IA ITATTAAOIIOYAQY APXITEKTQN MHXANIKOE EMIT




